
Результаты обработки выборочного анкетирования от 28.11.2022 г.  

№ вопроса Ответ № 1( % ) Ответ № 2 ( % ) Ответ № 3 ( % ) Примечание 

1 38 - нет 39- да 23- 
затрудняюсь 

 

2 35- нет 36- да 29- 
затрудняюсь 

 

3 87-да 9- нет 4 - иногда  

4 13 – гор. 
завтрак 

87- 2-х раз. 
питание 

  

5 22 - нет 35 - да 43- иногда  

6 29- нет 71- да -  

7 22.5-нет 39- да 38.5 -не всегда  

8 
8.1 

48-нет 
10- из дома 

52- да 
32- в школе 

  

9 26- нет 29-нет 45- иногда  

10 39- нет 55- да 6- затрудняюсь  

     

 


